

河南要为江油人民办十件实事

灾后的土地上将遍布中原爱心学校、中原爱心医院、中原便民道路…… 那位喂奶的江油警花来郑州作报告,很多人听着听着就哭了

办好十件实事、建设八项工程、启动一批民生项目、在江油建设河南产业园区、进一步搞好援建规划和方案……昨日下午,在抗震救灾英模事迹报告暨河南省支援江油重建工作动员大会上,省委书记、省人大常委会主任徐光春,省委副书记、代省长郭庚茂等省领导,就我省援建江油重建工作分别发表动员讲话,一系列我省援助江油的具体举措也随之公布。

晚报记者 裴蕾/文 马健/图



江油 5 位英模作报告,很多人哭了

在报告会上,江油市公安局副政委蒋晓娟、江油市武都镇五通村幼儿园老师欧海英等 5 位抗震救灾英模,饱含深情地讲述了他们在抗震救灾斗争中的亲身经历和真切感受,很多人感动得流下了热泪。

各省辖市将分领援建民生项目

报告会结束后,省委、省政府随即就对口援建江油市作出具体部署,要为江油人民办好十件实事、建设八项工程(如右表)。

省委、省政府要求,全省各省辖市要启动一批民生项目,要结合各自对口支援乡镇的实际,从省援建工作领导小组和指挥部办公室提供的项目中,选择一批学校、医院、养老院等关系民生的项目,在江油市的 40 个乡镇启动援建工作。

江油将建河南产业园区

我省将在江油开发区建立河南产业园区,积极动员河南企业到江油投资兴业,在增强江油“造血”功能、为支援江油做贡献的同时,推动我省企业开拓西部市场、不断发展壮大。省援建工作领导小组和指挥部办公室还将会同有关部门,进一步完善援建规划、细化援建方案。

干部援建领导不力就撤换

“各省辖市政府和有关部门主要负责同志,是对口援建工作的第一责任人,要对本地区本部门的对口援建工作负总责。”郭庚茂昨日指出。

省委、省政府要求,各级政府和部门将对援建有关部门、领导和工作人员履行职责情况加强监督检查。对领导不力的班子、工作不力的干部及时调整撤换。

记者昨日获悉,我省还将选派一批得力干部,到江油 40 个乡镇挂职。

“警察妈妈”蒋晓娟这几句话很朴实

作为一名警察,我只是做了我应该做的事;
作为一名女性,我只是做了我能够做的事;
作为一名母亲,我只是做了全天下母亲都会做的事!

十件实事

- 援建板房 6000 套、组织教师对口支援确保学校如期开学
- 派驻 180 名专业技术人员,协助做好危房鉴定、规划编制等工作
- 由省委组织部牵头帮助开通农村现代远程教育网络和恢复建设部分受损的党员活动室
- 由省广电局负责广播电视网络传输设施的配置和调试
- 为江油企业恢复生产牵线搭桥,提出在江油建设双汇分公司意向
- 优先录取江油考生,同时对转入河南就学的 500 名中专生提供便利
- 帮助恢复医疗设施,整合医疗队伍资源,派出 100 人的医疗队
- 保证江油 3 个交通中断的乡镇尽快打通交通道路
- 整合 100 人特警队伍为灾区做好社会治安工作
- 向江油无偿提供 2 部垃圾压缩运输车

八项工程

- 建 1 所拥有 36 个班、1800 人规模的中原爱心学校
- 建 1 所拥有 350 张床位的中原爱心医院
- 建 1 所容纳 360 名儿童的中原爱心幼儿园
- 建 1 所接纳 300 名老人和孤儿的中原爱心福利院
- 修 1 条 9 公里长的市区中原便民道路
- 修 1 座 220 米长的市区中原便民桥梁
- 扩改整治 1 个渠系 52 公里的灌区
- 建 1 个中原爱心小区,帮助 1000 户居民解决住房

全国文化厅局长座谈会 在郑召开

本报讯 一年一度的全国文化厅局长座谈会昨日在我市召开,文化部部长、党组书记蔡武在会上作重要讲话,文化部党组书记、副部长于幼军主持会议。河南省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳在会上致欢迎辞。

蔡武在讲话中指出,这次会议的主要任务是研究在当前形势下如何更好地贯彻中央精神,把实现文化大发展大繁荣的任务推向深入,掀起文化建设的新高潮。

蔡武强调,在最近一个时期,迫在眉睫的是要抓好地震灾区灾后文化重建的相关工作,切实办好配合北京奥运、纪念改革开放 30 周年、迎接新中国成立 60 周年的重大文化活动。在做好以上当前工作的同时,还要着眼长远,着力从文化体制改革、文化产业发展、文化市场体系、公共文化服务体系以及繁荣文艺创作、对外文化交流、政策法规建设、队伍建设等方面进行深入思考并在实践中付出巨大努力。

在为期两天的会议中,来自全国各省市自治区的文化厅局长们将对会议各项议题进行分组讨论。

昨晚,与会代表还集体观看了由郑州歌舞剧院表演的大型原创舞剧《云水洛神》。

晚报记者 杨宜锦

外交部:外国领导人 出席奥运会由该国奥委会邀请

据新华社电 外交部发言人刘建超 3 日表示,根据国际奥委会有关规定和奥运会惯例,一个国家的国家元首和政府首脑是应该由该国奥委会的邀请,作为注册贵宾出席奥运会有关活动的。

刘建超是在例行记者会上答记者问时作上述表示的。

“我们尊重各国奥委会的决定。”刘建超说,中国作为本届奥运会东道主,将按照惯例为外国领导人出席奥运会相关活动提供便利。

中央统战部长会见达赖私人代表

要求达赖切实约束“藏青会”暴力恐怖活动

据新华社电 全国政协副主席、中共中央统战部部长杜青林近日在北京会见达赖喇嘛的私人代表甲日·洛迪·格桑坚赞一行。

杜青林强调,中央对达赖喇嘛的政策是一贯的、明确的,对话的大门始终是敞开的。达赖喇嘛要是真的希望在有生之年为国家、为民族、为西藏人民的福祉做有益的事,就应公开、

明确承诺并以实际行动不支持干扰破坏北京奥运会的活动,不支持策划煽动暴力犯罪活动,不支持并切实约束“藏青会”的暴力恐怖活动,不支持一切谋求“西藏独立”、分裂祖国的主张和活动。

中央统战部常务副部长朱维群、副部长斯塔与甲日·洛迪一行进行了谈话,阐明中央对

达赖喇嘛的原则要求,并就一些具体问题交换了意见。指出,如果达赖喇嘛方面有积极表现,年底前可以进行下一次接触会谈。甲日·洛迪、格桑坚赞就有关问题陈述了想法,并表示将把这次接触情况向达赖喇嘛如实汇报。

在京期间,甲日·洛迪一行参观了北京奥运场馆,并与在京的一些藏学专家学者座谈。

敞开心扉 倾诉衷肠
心随声动 回味无穷
9600111
网通固话小灵通均可拨打

SM 哈佛、剑桥等世界名校优先录取
15年国际教育经验 2000余名学生成功留学

北京市第一〇一中学 联合举办
北京市二十一世纪实验学校
美国高中AP[®]课程

- ◆ 美国大学理事会授权AP[®]课程学校和考点 ETS命题考试
- ◆ 全球3600余所大学承认AP[®]成绩 世界100强大学的入门通行证
- ◆ 中外专家联合执教 先期双语后期全英文教学

北京邮电大学世纪学院
国际预科班

- ◆ 免托福雅思 直通美国加州大学河滨分校
- ◆ 毕业可申请英美等4000余所大学

北京邮电大学世纪学院
美国3+1项目

- ◆ 美国63所知名大学学士学位
- ◆ 学费低 全程提供奖学金
- ◆ 国内3年 美国1年

河南办事处地址:郑州市紫荆山路60号金成国贸大厦2309室
咨询电话:0371-65292203 60109097 值班手机:13838150420 北京总部咨询电话:010-88118009
网址:AP: www.siwaitl.com 预科: www.siwaifp.com 3+1: www.pxzx-cbupt.cn

联大快捷《新概念》

中央空调教室,外地学员提供免费住宿
雅思高分班 暑期7月1日-6日开课
雅思高分班 暑期7月7日-13日开课
雅思高分班 暑期7月14日-20日开课

突破8分 挑战9分
基础保6分,冲刺保7分,不过免费重读
7月19日雅思机考全真模考,与外教专家面对面,名师亲到

新托福高分班 小语种零起点 大学预科班 联大中学部

快捷新概念 词汇快速扩充 国内考试部 外教口语突破

高分基石 快速突破 3000-8000词汇快速扩充 专升本、四六级、考研基础考前冲刺 7月6日上午10:00起均免费 一对一外教口语测试入学

郑州分校:郑州市文化路与丰产路交叉口国家模具大厦二楼 0371-63889885, 63888788, 63888968, 63888177 (黎明校区)
少儿、小升初、同班校区: 08620911, 08620917 (中学部) 农大校区: 03552550, 03552563 | 小升初 | 管城区: 03552589 省科技馆校区: 037151809